ACTA  DE LA SESION EXTRAORDINARIA Y URGENTE  CELEBRADA 
EL DÍA 12 DE MARZO DE 2018

AYUNTAMIENTO DE NACIMIENTO

Siendo las 19:08 del día 12  de MARZO de 2018 se constituye el Pleno previamente convocado en Sesión Extraordinaria y Urgente,  asistiendo los concejales que a continuación se detallan y actuando como Alcaldesa-Presidenta Dª. Herminia Uroz Iglesias.

Por el PSOE de Andalucía: 
1. Dª. Tamara Ibáñez Mesa 

2. D. Juan José Galindo Sánchez

3. D. José Antonio Delgado Matarin
Por el PARTIDO POPULAR: 

1. Dª. Carmen de los Reyes Moreno Cañabate

No se presentan a la presente sesión  D. Joaquín Galindo Pelayo  por el PSOE-A, tampoco asiste   D. Ricardo Antonio López Torres por el PP.

Habiendo quórum suficiente para iniciar la sesión, se procede a tomar en consideración el orden del día y actuando como  Secretario el de la corporación D. Manuel Román Quesada.
ORDEN DEL DÍA
PRIMERO.  Decretar la urgencia de esta convocatoria.


Se expone por la Sra. Alcaldesa-Presidenta los motivos para la convocatoria de este Pleno con el carácter de extraordinario y Urgente por los hechos acaecidos por la desaparición y muerte del menor Gabriel Cruz.


Por unanimidad de los presentes, 5 asistentes a la presente sesión se declara la urgencia de esta convocatoria votando a favor de su toma en consideración.
SEGUNDO.  Mostrar la repulsa por el asesinato de Gabriel Cruz y decretar 3 días de luto oficial.


Se procede a continuación por la Sra. Alcaldesa a leer un manifiesto con la siguiente dicción:
Hemos convocado este pleno extraordinario para mostrar el pesar y dolor de nuestro pueblo por la muerte de Gabriel Cruz. Creo que como representantes públicos que somos de nuestros vecinos, expresamos con mis palabra el sentir todos y cada uno de nosotros y de nuestros vecinos.


Como representantes de los ciudadanos, de nuestros vecinos, queremos trasladar todo nuestro cariño y apoyo, así como el cariño y apoyo de nuestro pueblo en estos momentos tan duros a los padres, a su familia, y a los amigos y amigas del pequeño.

Somos conscientes de que es casi imposible encontrar consuelo para tanto dolor. Por mucho que exterioricemos el horror que padecemos por el final de tan lamentable pérdida, nos sentimos frustrados porque el esfuerzo de tantos no ha tenido el final por todos esperado, nos toca la difícil y enorme tarea de mirar hacia adelante. Ahora nos toca encontrar un camino que nos permita darles fuerzas a su familia, principalmente a sus padres, pero sin olvidar a sus abuelos, tíos, vecinos y cada una de las personas que durante estos días no han cejado en su empeño de encontrar a Gabriel Cruz.

Es el momento de recordar a todos que esa sonrisa inocente de un niño almeriense ha inspirado los mayores y mejores sentimientos de solidaridad que se han vivido en este país desde hace muchos, muchísimos años. Desde el dolor, desde la más profunda tristeza es necesario dar las gracias a todos no sólo por su esfuerzo, sino por mantener viva la esperanza hasta el último minuto de búsqueda.
Nuestro reconocimiento a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, a Emergencias Andalucía 112 y Protección Civil, Infoca, bomberos, policía local, agrupaciones de protección civil de numerosas poblaciones y cientos de voluntarios. Todos ellos desecho hoy por el trágico desenlace.
No podemos permitir que el dolor nos ciegue, porque con ello no honraríamos la memoria de Gabriel Cruz. Es por Gabriel por lo que debemos convertir el dolor en empeño, la tristeza en esperanza y el recuerdo de estos días en un eterno homenaje para él, para Gabriel Cruz Ramírez, allí donde ahora esté.

Por todo ello, declararemos tres días luto, pondremos las banderas a media asta y convertiremos los próximos días en un continuo homenaje a este pequeño héroe que nos ha devuelto el sentimiento de solidaridad, pero también debemos convertirlos en los días en los que por encima de todo toca respetar el dolor de una familia, mientras el resto guardamos silencio y les recordamos que en el futuro nunca estarán solos porque pese a su pérdida nunca podremos olvidar todo lo que nos han dado.


Una vez leído el manifiesto se pasa a su aprobación por el Pleno, siendo   unánimes (5 concejales presentes) en la votación, de apoyar el mismo.


Y no habiendo mas asuntos que tratar se levantó la sesión a las 19:13 horas y yo como secretario de la corporación Doy Fe. 

Constatando que la presente Acta se compone de 3 folios numerados del 1 al  3 y que doy fe de los acuerdos adoptados y transcritos en los presentes.


     Vº Bº

La Alcaldesa-Presidenta




 El Secretario-Interventor 

Dª. Herminia Uroz Iglesias


         D. Manuel Román Quesada
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